



8—9 日，县财政局举办新龙“互联网+精准扶贫代理记账”暨村级资产清查工作推进会，全县各乡（镇）党委、政府负责人、部门负责人及财务人员等 140 余人参加培训。

9 日，宜宾市人社局、宜宾市职业培训学院到县开展“一帮一”对接工作。

13 日，州民政局局长彭措一行到色威乡调研指导民政工作。

15 日，县委书记泽仁汪堆主持召开中国共产党新龙县十二届委员会 2018 年度第 4 次常委会议。

同日，召开脱贫攻坚领域突出问题整改工作会。

17 日，在县委六楼会议室召开县委理论中心组专题学习会议暨领导干部读书班。

同日，甘孜州地方税务局党组书记、局长杨桦率州地税局机关服务中心主任郭效愚，办公室副主任胡钢一行工作组到县开展调研工作。

21 日，新龙县召开 2018 年宗教工作暨 2017 年文明和谐寺庙表扬授牌会。县委书记泽仁汪堆出席会议并作重要讲话，县委副书记、县长董德洪主持会议。

同日，州食药局工作组到县开展 2018 年春季学校安全工作督查。

21—22 日，召开新龙县 2018 年宗教工作安排部署会暨文明和谐寺庙命名授牌会，新龙县佛教协会第七届四次理事会，对 7 座州级文明和谐寺庙和 25 座文明和谐寺庙、184 名爱国守法模范僧尼进行表彰，共计发放表彰经费 32 万元。

23 日，省防火工作督查组毛子富一行工作组检查指导新龙林业局森林防火工作，并对防火物资仓库、内业资料等进行检查。

24 日，召开新龙县控辍保学专项行动动员部署暨义务教育均衡发展工作推进会。

同日，完成城市环卫外包交接工作，县城市卫生管理正式实行市场运作和企业管理模式。

25 日，新龙县第十四届人大常委会举行第九次会议。

28 日，召开新龙县医疗卫生质量提升工作座谈会。

是月，州卫计委主任曲梅到县开展疾控工作全方位调研。

六月

6—7 日，省司法厅党委书记、厅长刘志诚一行工作组到县开展法治宣传工作、进村入户看望贫困群众，研究指导脱贫攻坚、依法治理及司法行政等工作。

11—13 日，州汛期安全生产督导组到县开展汛期安全生产工作督查。

13 日，州安监局副局长贡嘎绒布一行工作组对四川智鸿建设工程有限公司新龙县格萨尔广场改造项目、四川荣汇建设工程有限公司新龙河堤三期项目部开展汛期安全生产专项检查执法工作。

25 日，召开新龙县农村集体产权制度改革暨清产核资动员部署会。

27 日，省委统战部副部长、藏区办主任沈阳和州委常委、统战部长崔雨风一行工作组到拉日马镇，对县寺庙管理工作、控辍保学工作进行调研和检查督导，县委常委、统战部长卡机陪同调研。

七月

2 日，县委书记泽仁汪堆主持召开十二届县委 2018 年度第五次常委会。

同日，县纪委、县审计局、县财政局联合举办新龙县惠民惠农财政补贴资金“一卡通”管理问题专项治理工作推进会暨业务培训会，全县各

乡（镇）党委、政府负责人、部门负责人及财务人员等 124 人参加培训。

3 日，召开新龙县惠民惠农财政补贴资金“一卡通”管理问题专项治理工作推进会暨业务培训会。

5 日，州委常委、组织部长刘吉祥，州政协副主席戈教·云登嘉措和州司法局局长李春兰一行工作组到绕鲁乡吴瓦寺、大盖镇竹登寺督查指导工作。县委书记泽仁汪堆，县委常委、组织部部长高正辉，县委常委、统战部部长卡机、民宗局局长尼玛陪同。

7 日，甘孜州司法局局长李春兰到县司法局检查指导工作。

9 日，州教育工委书记、州教育局局长徐杰、州政府总督学何光良到县检查指导教育发展工作。

同日，州公安局副局长敬阳到县公安局检查指导工作。

13 日，在县委六楼会议室召开新龙县扫黑除恶专项斗争综合整治动员部署暨第二季度信访工作联席会。

14 日，州人大常委会副主任范文华到县开展新农村建设视察调研工作。

17—18 日，县人大常委会组织部分州、县、乡三级人大代表集中视察县、乡镇中小学教育均衡发展工作。

20 日，县委书记泽仁汪堆主持召开十二届县委 2018 年度第六次常委会。

同日，召开第十四届县人民政府第 11 次常务会议。

同日，国家税务总局新龙县税务局正式挂牌成立，标志着原四川省新龙县国家税务局、原四川省新龙县地方税务局正式合并。县委书记泽仁汪堆，县委副书记、县长董德洪，县政协主席泽翁，县委常委、组织部部长高正辉，县人大常委会副主任泽翁巴姆，甘孜州税务局联合党委委员、副局长、第 7 联络（督导）组组长何全富参加挂牌仪式。

23 日，召开第十四届县人民政府第 3 次全体会议。

25 日，县纪委、县委组织部组织召开乡科级领导干部任前集体谈话会。县委常委、县纪委书记、县监委主任祁光清对即将上任的 34 名领导干部进行集体廉政谈话。

27 日，新龙县召开惠民惠农财政补贴资金“一卡通”管理问题专项治理工作推进会。会上，12 个涉及惠民惠农补贴资金的县级部门就专项治理工作进行汇报，县委常委、县纪委书记、县监委主任祁光清安排部署下步工作任务。

八月

3 日，州委宣讲团一行工作组到色威乡召开群众大会，宣讲国家政策及法律法规。

6 日，第十八届全国红层与丹霞地貌学术讨论会暨新龙县旅游发展研讨会在新龙县城召开。

9 日，新龙县第十四届人大常委会举行第十次会议。

同日，省总工会党组书记、副主席胥纯，省纪委监委驻省总工会纪检组长李启兵一行七人到县调研指导工会阵地建设。州委常委、秘书长、总工会主席格绒，州总工会副主席李斌，县政府常务副县长文万春，县委常委、总工会主席彭利英陪同调研。

10 日，召开新龙县红十字会第一届理事会第三次会议，会议选举产生新一届理事会领导机构组成人员及理事。

12 日，在县政府六楼会议室召开中共新龙县委理论学习中心组第八次（扩大）会议暨领导干部读书班。

14—15 日，召开新龙县第九次妇女代表大会，99 名代表出席会议。